

平成 29 年度後期 集合研修テキスト訂正のお知らせ

テキスト訂正（本テキスト内にて、以下の誤りがありました。訂正して深くお詫び申し上げます。）

正誤箇所	誤	正
161 頁 構成生薬 232 頁 右列中央	構成生薬 <u>冬瓜（トウガン）</u>	構成生薬 <u>冬瓜子（トウガシ）</u>
211 頁 右列上段 左側マークの説明	国内で製造する場合は「 <u>認可</u> 」	国内で製造する場合は「 <u>許可</u> 」

一般社団法人 日本薬業研修センター
(2017.11.06)